
Ata da 7°sessão ordinária do segundo período legislativo do
ano de 2021. Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Setembro de
2021, às 17:00 horas, ocorreu a 7°sessão ordinária na Câmara
Municipal de Ipaumirim-CE, onde se reuniram os seguintes
vereadores: Pedro Gouveia-presidente, Walter Brasil Gouveia,
Cícero Ferreira Duarte, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Michelle
Jorge Dias, Marcilene Alexandre de Souza Josué, Rosineide
Barboza de Souza, Renato dos Santos, Francisco Geovane
Bernardo de França. Constatada a existência de quórum em
nome de Deus, o presidente saudou a todos e deu início aos
trabalhos da presente reunião. Em ato contínuo, o presidente
solicitou à senhora secretária para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, que foi lida e aprovada. Em seguida, declarou
aberta a fase de expediente do dia, onde foi lido as
correspondências recebidas. Indicação nº 160/2021, da
vereadora Marcilene; indicação n° 161/2021, da vereadora
Rosineide; indicação nº 162/2021 também dá vereadora
Rosineide; indicação nº 163/2021, ainda da vereadora
Rosineide Barbosa; indicação nº 164/2021, do Vereador
Renato; Em ato contínuo o presidente concedeu a palavra aos
vereadores inscritos. A vereadora Marcilene, reforçou a
indicação nº 160 e fez uma indicação verbal, que seja feita
uma conversação da gestão com os produtores de reabertura
dos eventos, seguindo todos os protocolos de orientações da
OMS e da Secretaria Estadual e Municipal de Saúde. O
vereador Walter, fez sua indicação verbal, solicitando que a
gestão, junto às secretarias façam a inclusão social das
crianças com autismo. O vereador Geovane fez sua indicação
verbal, solicitando que sejam colocadas lombadas eletrônicas
na curva do leão-Vila São José e na Fazendinha, que o Sr.
Prefeito, solicite dos órgãos competentes e peça força aos Srs.
Deputados que aqui foram votados, sugeriu ainda que se
preciso for, a apresentação de um requerimento e posta em



votação para que seja enviado a solicitação aos órgãos
competentes. 2° Indicação e a secretaria de saúde e alimente
o sistema do integrega SUS com as informações de quem já
tomou a 1° e 2° dose da vacina, para que Facilite a vida das
pessoas que necessitam ir a determinados locais e cidades
que já existem a apresentação do cartão de vacinação para
que possa adentrar o estabelecimento. 3° solicitando que seja
reposta lâmpadas na pracinha do Alto Bandeirante e de dois
postes na avenida do Alto, mais precisamente em frente ao
Villas Club e ao prédio de Kelly. Em ato contínuo o presidente
declarou aberta a ordem do dia e solicitou ao assessor jurídico
que procedesse à leitura dos pareceres dos projetos de lei.
Projeto de lei do legislativo nº 008/2021, que foi colocado em
pauta para primeira votação, após a leitura do parecer o Sr.
Presidente solicitou que fosse feita a chamada regimental a
qual foi realizada e o referido projeto foi aprovado por
unanimidade, 08 votos a favor. Em seguida foi lido os
pareceres do projeto de lei do legislativo nº 009/2016 1,20
também foi colocado em pauta para primeira votação, após a
leitura, foi feita a chamada regimental e o projeto foi aprovado
por unanimidade, 08 votos a favor. Em ato contínuo, o
presidente declarou aberta a fase de explicação pessoal. O
Vereador Renato parabenizou a gestão pelo ato de entrega
dos tablets as agentes de saúde e aos agentes de endemias;
fez uma reflexão sobre os cuidados com relação a variante
Delta; Falou de um encontro que ele, o prefeito, o secretário da
Agricultura Derlan, e a presidente da associação do sítio Zé
Vieira e coordenadora do PAA-Novinha, com o secretário de
Agricultura do estado e seu assessor Kaká na SDA em
Fortaleza, onde buscavam parcerias e restauração para a casa
do mel do Sítio Zé Vieira. O Vereador Cícero parabenizou a
gestão pela ação da entrega de tablets aos agentes de saúde
e endemias, parabenizou a equipe da Policlínica do Jeó pelo



atendimento aos nossos munícipes e finalizou desejando
sucesso ao Sr. Prefeito, pela viagem que irá fazer em Brasília,
em busca de melhorias para o nosso município. O vereador
Geovane, parabenizou a gestão pelo atendimento a sua
indicação para o saneamento básico na subida do Bairro Alto
Bandeirante; reforçou que a equipe da festa da Padroeira do
Alto reúna-se com a gestão para realização da festa;
parabenizou o trabalho do funcionário fiscal Samuel que
apreende o animal solto e faz um trabalho de conscientização
ao dono do animal; agradeceu a resposta que lhe foi dada
sobre o calçamento das ruas do bairro Alto Bandeirante;
Agradeceu ainda a resposta do Guanabara em continuar
fazendo seu trabalho em nosso município. Parabenizou que
registrou o aniversário do padre Evaldo. O vereador Roberto,
agradeceu a deputado Domingos Neto pelo benefício
conseguido por ele, uma ambulância de grande porte, para
melhorar o atendimento a nossa população; Parabenizou a
secretária de saúde pela ação e entrega de kits aos agentes de
saúde e endemias, reforçou o seu pedido e indicação para
fundamento aos agentes do DEMUTRAN, finalizou
parabenizando a gestão e a todos os secretários pelo Belo
trabalho. A vereadora Marcilene fez uma divulgação da
Secretaria de Esporte, em nome do Secretário Marcondes, que
acontecerá em 25 de Setembro a Copa Revelação Sub 18,
divulgando a programação e número de celular para contato, a
mesma parabenizou o secretário Marcondes pelo seu brilhante
trabalho; Parabenizou a gestão e secretarias pelas ações
realizadas, como também pela entrega dos kits de trabalho aos
agentes de saúde e endemias, pediu a todos que continuem
com os cuidados em relação à pandemia. A vereadora
Michelle, parabenizou a toda a gestão pelas ações de apoio
aos funcionários e em especial aos agentes de saúde e
endemias que foram beneficiados hoje, com as ferramentas



tecnológicas de trabalho; solicitou que o Sr. Prefeito fizesse à
recuperação das ramais dos sítios e em primeira mão do sítio
Marco, Trapiá; Parabenizou as comunidades que estão sendo
beneficiadas; Parabenizou ao funcionário Senhor pelo seu
trabalho de limpeza no cemitério. A vereadora Marcilene, pediu
a palavra e agradeceu ao Sr. Prefeito pelo roço da Estrada da
Pitombeira e ao mesmo tempo pediu que fosse restaurada a
estrada de Sítio. A vereadora Rosineide fez o convite em nome
do padre Evaldo para o Retorno à missa do dia 20 na pedra
São Sebastião; Parabenizou a gestão pelas ações realizadas a
nossa comunidade, pela ação de hoje aos agentes de saúde e
endemias; Agradeceu ao secretário de infraestrutura e ao
prefeito pela restauração da estrada do Sítio Serrote;
Agradeceu a secretária Mércia pela resposta de sua indicação
de n°158/2021 Merenda escolar; Falou sobre um projeto que a
mesma está elaborando para apoiar a família/mães e crianças
autistas do nosso município e já antemão pediu apoio de todos
os colegas na votação do mesmo, a mesma falou ainda de um
recurso que foi destinado ao município pelo deputado federal
André Figueiredo, para a saúde e também de uma Emenda
parlamentar para uma construção de uma quadra, e ela
solicitou que a mesma fosse feita na comunidade do Alto
Bandeirante; Solicitou que todos Ipaumirinenses se cuidem,
sigam as recomendações sanitárias da Saúde, pois a
pandemia ainda não acabou. O vereador Walter, parabenizou
a secretária de saúde juntamente com a sua equipe pelo
trabalho desenvolvido. Parabenizou a gestão e a secretária
pela ação realizada com a entrega de equipamentos que vem
fortalecer o trabalho dos agentes de saúde e endemias;
reforçou ainda indicação da vereador a Marcilene sobre a
reabertura das casas de eventos/shows, seguindo os
protocolos, já que segundo ele, estão acontecendo eventos
clandestinos e isto preocupa; Pediu que a gestão crie a



comissão para colaborar com as mães e as crianças com a
síndrome do autismo e aproveitou para parabenizar a
vereadora Rosineide pelo projeto que a mesma está
elaborando que tem intuito de apoiar a família e as crianças
com autismo. Parabenizou o Vereador Roberto pela conquista
de uma ambulância para o nosso município, e aos demais
colegas vereadores pela luta incansável por melhorias em
nosso município. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente
declarou encerrada a presente sessão ordinária do dia 16 de
setembro de de 2021, e convocou os colegas vereadores para
permanecer no plenário onde será realizada a sessão referente
a eleição da mesa diretora referente ao biênio 2023/2024,
conforme o edital de convocação de nº 01/2021, e encerrou os
trabalhos da presente sessão em horário regimental.


